

## Отзыв

**научного руководителя на Келехсаева Петра Андреевича, автора диссертационной работы на тему: «Влияние ожирения и других факторов риска сердечно-сосудистых заболеваний на результаты кардиопульмонального нагрузочного тестирования у лиц молодого возраста», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни.**

Келехсаев Петр Андреевич в 2014 г. окончил лечебный факультет ГБОУ ВПО «Первый МГМУ имени И.М. Сеченова» Минздрава России по специальности «Лечебное дело».

С 2014-2015 гг. прошел обучение в клинической интернатуре ГБОУ ВПО «Первый МГМУ имени И.М. Сеченова» Минздрава России по специальности «Терапия».

С 2015-2018 гг. проходил службу в Вооруженных Силах Российской Федерации в должностях начальника медицинской службы войсковой части, врача медицинского пункта войсковой части.

С 2018 г. работает в ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова (Пироговский Университет) в должности ассистента и старшего лаборанта кафедры факультетской терапии Института клинической медицины.

В 2018 г. прошел профессиональную переподготовку по специальности «Функциональная диагностика» в ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова (Пироговский Университет).

С 2019 г. работает врачом-терапевтом приемного отделения Клиники лечебного питания ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии».

За время работы на кафедре факультетской терапии Института клинической медицины зарекомендовал себя высококвалифицированным преподавателем и грамотным специалистом. Пользуется уважением в

коллективе кафедры и среди студентов. Преподает дисциплины «Внутренние болезни» студентам 4 и 5 курса Института биомедицины (МФБ) по специальностям «Медицинской биохимия», «Медицинская биофизика» и «Медицинская кибернетика»; дисциплины «Факультетская терапия» и «Профессиональные болезни» студентам 4 курса Института клинической медицины; «Неотложные состояния в стоматологии» студентам 3 курса Института стоматологии. Келехсаев П.А. активно участвует в учебно-методической работе кафедры.

За время работы над диссертацией по теме: «Влияние ожирения и других факторов риска сердечно-сосудистых заболеваний на результаты кардиопульмонального нагрузочного тестирования у лиц молодого возраста» Келехсаев П.А. зарекомендовал себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты.

Автор продемонстрировал высокую компетентность в подборе и обобщении научной литературы, а также в планировании и проведении комплексного обследования лиц молодого возраста с факторами риска сердечно-сосудистых заболеваний, включающего кардиопульмональное нагрузочное тестирование.

Результаты исследования Келехсаева П.А. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах, в том числе с международным участием. По теме диссертации опубликовано 7 печатных работ, в том числе: 4 работы в изданиях, рекомендованных экспертным советом ВАК, 3 публикации в сборниках материалов российских научных конференций.

